

校長的話

各位家長、老師、同學和校友們：

我非常感恩在循理小學擔任校長一職踏入第三個學年。首先，我必須感謝我的全體教職員團隊，當中包括所有老師、書記、工友等全體職工，他們上下一心，為學生、為家長、為學校傾力付出，一直忠於教育使命，對學生的成長關顧備至，讓愛心充滿整個校園，是一隊專業及重視關愛文化的教職員團隊，深得家長及同學愛戴。

我堅信教育是一份重要的使命，而非只是一項職業或一份工作，教育是用生命影響生命的一個歷程，我期望自己能成為指引孩子們成長路向的一盞明燈及成為燃亮孩子們生命的其中一點火種。教育的重點在於關愛孩子，相信孩子的潛能，協助孩子發光發亮，讓他們能建立自信，認同他們的自身價值。天父賦予人不同的才能，每個人都是獨特的，作為教育工作者，就像是天父口中的牧羊人，學生們就是我們的羊，就如聖經所說「我必親自作我羊的牧人、使他們得以躺臥。失喪的、我必尋找、被逐的、我必領回、受傷的、我必纏裹、有病的、我必醫治。」(以西結書 34:15-16)，每個學生都有其特質，教育工作者就是按學生的不同需要，以接納和包容的態度對待學生，協助他們健康成長，培育孩子優良的道德品行，引領他們走正路，一個都不能少。教育工作就像培育智慧的種子，孕育孩子們無限的未來，但要取得成果，必須要有多方面的配合。作為校長，我須了解學校不同階段的發展可能和限制，時刻反省自身的領導方式及信念，以學生的學習需要為優先考慮，讓學生多元發展與學習；與老師訂定共同目標，協助老師專業成長，讓老師擁有良好的教育信念及專業能力；積極鼓勵及推動家長的參與和支持，營造領導層、教師和家長緊密的合作關係；同時也會盡力爭取社會資源豐實學校的教育發展，經由學校、家長和社區的合作關係，共同努力，學校的願景及目標才能實現與發展。當然，要達成學校的願景及目標，除了家長、老師、學生共同努力及配合社區資源外，更重要的是需要上帝的帶領，我們必持守循理人的核心價值，求天父賜給我們智慧，引領我們走正確的路，讓循理小學不斷進步，校譽日隆。

老師、職員及工友們在這兩年間努力工作，為大家締造一個更美好的學習環境：我們的生命工程計劃和學與教課程不斷持續優化、圖書館(樂閱號)全面翻新、升降機正式啟用、飛夢教室及最新發展的校本航空課程順利完成、校史廊和 Legowall 已開幕、校外的走廊休憩用地已鋪設全新人造草皮、智能種植園已配合不同活動順利運作、課室全面裝設電子黑板全面提升教與學效能、各樓層鋪設防滑地毯，提升防滑功能，所有課室都經過一輪悉心清潔整理，所有儲物櫃亦都經過修葺；我們亦計劃在初小引入 Lego Education 的編程課程，並繼續為全校同年級的同学開設了許多不同的課外活動及訓練隊，又提供多元的機會讓學生參加比賽。

我們這麼努力，只有一個原因：為引領循理小孩走當行的路，成就每一位學生可以茁壯成長；為應付未來打下良好的基礎，成為上主所喜悅的小孩。

期望同學都能在本年度有個好開始，古語有云：「一寸光陰一寸金，寸金難買寸光陰！」同學抓緊時間，努力學習，知而行！今年，學校的主題是愛神愛人；感謝天父所賜的才幹，好好發揮和展現潛能，彼此服侍，榮神益人，配合周期口號：「Let's Shine」，鼓勵同學立定目標，堅毅向前。還記得校長在上年度結業禮鼓勵大家在暑期裏嘗試學習新的事物，然後我在開學禮與大家分享自己所學的新技能嗎？希望同學都藉此得著鼓勵，在新的一年里定下目標，奮發向前。



楊校長